

由美洲中國工程師學會，中國旅美科技學會，美東華人學術聯誼會，玉山科技學會，及中華光電學會等五個華人學術團體組；為期兩天的第16屆無線和光通信研討會於4月28日在新澤西理工學院圓滿結束。有近400專家學者參加了研討會。

研討會邀請的貴賓都是在無線通信、光通信以及多媒體方面的權威專家學者。其中特邀的演講專家有阿爾卡特-朗訊的VP Sandip Mukerjee，高通的Senior VP Ed Tiedemann，普林斯頓大學的前任工程及應用科學院長James Wei以及貝爾實驗室的VP Sudhir R. Ahuja (Sid)。

此外還有來自40餘家著名公司、大學和著名的科研機構專家學者共聚一堂，深入探討通訊領域的發展和趨勢。

4月27日，新澤西理工學院會議廳座無虛席，場面十分熱烈。與

聚焦通訊領域發展和趨勢 第16屆無線光通信會議研討會成功舉辦



當日外面的瓢潑大雨形成鮮明的對照。由於今年參加的人數非常多，研討會分了5個會議廳同時進行。既

使是這樣，許多會議廳還是無法滿足要求。

除了5個會議廳的研討會，會

鄉音合唱團應邀 在國際藝術展開幕式上演唱

在4月29日New Brunswick舉辦的名為“共存”的國際藝術作品展覽會開幕式上，久負盛名的鄉音合唱團應邀演唱了中國民族歌曲。同時參加表演的還有匈牙利的民族舞蹈和荷蘭的木履舞等。

鄉音合唱團演唱了三首專為這次國際藝術節精心挑選的合唱歌曲，每一首歌都極具中國的民族特色。“遠方的客人請你留下來”(薩尼族)活潑歡快，把薩尼族人民純樸活潑，熱情好客的性格表現得淋漓盡致。“向往西藏”(藏族)則莊嚴肅穆，

力。

鄉音合唱團高水平的藝術表演使這三首優秀的中國民歌錦上添花。來自各國的藝術家和藝術愛好者們對鄉音合唱團演唱給予了高度評價，同時也對中國的傳統歌唱藝術有了更多的瞭解。

鄉音合唱團以開發和傳播優秀的中國民歌為己任，2001年成立以來，已組織和參加了各種演出近60場，這次更是把優秀的中華文化藝

術推向了主流社會，把“鄉音”的種子播向了世界。

今年秋天，鄉音合唱團將舉行第二屆鄉音音樂會。屆時會有大量精彩的節目奉獻給觀眾。目前，團員們正在積極地為音樂會排練、進行各種準備工作。鄉音合唱團誠邀愛好歌唱、願意為社區服務、有一定合唱基礎的人士加入其行列。聯繫請電鄉音合唱團團長李躍進(732-669-9369)。

議還設有學生論文展競賽。來自新澤西理工學院，李海大學，斯蒂文理工學院及莫利斯堂高中部的學生們展出了他們的優秀作品。經過與會專家學者及研討會評選委員會的裁定，新澤西理工學院的韓裔學生李璇於獲一等獎。新澤西理工學院的牛博和李海大學的丁雲香獲二等獎。斯蒂文理工學院的陳曉玲，聶涅及莫利斯堂高中部的畢明洋和畢明淵獲三等獎。

本次研討會主席由阿爾卡特-朗訊的無線總裁肖美霞擔任，會議組委會主席由貝爾實驗室院士畢奇擔任，議程主席由AT&T的邱嵐，劉鑄，魏斌，阿爾卡特-朗訊的胡纓，李廣瀛，唐胤智，Broadcom的羅為，斯蒂文理工學院的姚育東以及RSoft的黃崢宇擔任。總幹事為阿爾卡特-朗訊的胡纓和業思根負責，刊物出版由陳建國和張弘負責，募款由陳政仁，謝文寧和柳攀負責，研討會總監由周孟初，呂克文和張彥超負責，註冊由賀昕負責，公關由呂克文，餘爽，岳鋼和黃海斌負責，網頁設計由餘爽和胡傑負責。畢奇院士對這次的研討會的成功表示十分滿意。並希望有更多的學生能報名明年的學生論文展競賽。

詳情敬請上網查閱會議詳情。
(網址：<http://www.wocc.org>)